



Co-funded by European Union



PROJEKAT „LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE – EU4BUSINESS“

Javni poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške poljoprivrednim gazdinstvima (primarna proizvodnja)

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla u periodu od 5. do 12. marta 2019. godine na email adresu registry.ba@undp.org.

Redni broj	Pitanje	Odgovor
1	Mi smo porodica sa četvero djece. Bavili bi se poljoprivredom i stočarstvom, ali su nam potrebna značajna finansijska sredstva te mašine za obradu zemlje, alati i materijal za postavljanje objekata za stoku. Oboje smo na birou trenutno. Imamo dvije koze koje smo nabavili za svoje potrebe, a za proširenje stada nemamo mogućnosti. Svaka pomoć u tom smislu bi nam dobro došla	Javni poziv se odnosi na podršku većih poljoprivrednih gazdinstva koji imaju kapacitet apsorpcije za bespovratna sredstva minimalno od 97,000 KM pod uslovom da obezbjeđuju minimalni iznos sufinansiranja od 64,000 KM. Preporučujemo Vam da sačekate javni poziv koji se odnosi na podršku malim gazdinstvima. Isti će biti objavljen u jesen 2019. godine u partnerstvu sa općinama i drugim socioekonomskim akterima u ruralnim područjima.
2	Prilikom aplikacije kao odgovorna osoba da li mora biti vlasnik firme ili može neko drugo ovlašteno lice koji je uposlenik firme i vodi proizvodnju?	Pogledajte odgovor pod brojem 36 pod Odgovori na postavljena pitanja (pristigla u periodu od 7. do 13. februara 2019. godine) koji se nalazi na web stranici UNDP http://www.ba.undp.org/ i na stranici projekta https://eu4business.ba/ .

3	<p>Željela bih Vas pitati u vezi javnog poziva "Poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške poljoprivrednim gazdinstvima (primarna proizvodnja)" ko ima pravo aplicirati tj. mi smo firma XXX (ime poznato UNDP) i bavimo se otkupom i preradom jagodičastog voća i otkupnom šumskih plodova i gljiva, pa da li mi imamo pravo aplicirati?</p>	<p>Javni poziv se odnosi isključivo na podršku poljoprivrednim gazdinstvima (primarna proizvodnje). Firma poput Vaše koja se bavi otkupom i preradom jagodastog voća se ne može prijaviti na ovaj javni poziv. Možete se prijaviti na javni poziv za podršku preradi i marketingu čija objava je planirana sredinom 2019. godine u okviru projekta EU4Business, oblast poljoprivrede, hrane i ruralnog razvoja.</p>
4	<p>Imam pitanje vezano za prijavu na Javni poziv za mjeru podrške poljoprivrednim gazdinstvima. Naime, iz Smjernica je jasno da fizičko lice, odnosno nosilac poljoprivrednog gazdinstva, koje se prijavljuje na javni poziv mora da bude registrovan kao SP ili da dostavi potvrdu da je proces registracije pokrenut. Da li ovo vrijedi i za slučaj kada lice nije registrovano kao nosilac poljoprivrednog gazdinstva, tj. gazdinstvo još nije registrovano, odnosno da li je za prijavu prihvatljiva i potvrda da je proces registracije gazdinstva u toku?</p>	<p>Može se prijaviti samostalni preduzetnik koji se tek ove godine registrirao u registar gazdinstva ili je registracija u toku pod uslovom da ispuni opće i posebne kriterije kako je navedeno u tačkama 2.7.1. i 2.7.2. Smjernica javnog poziva. Potrebno je obratiti pažnju na posebne kriterije.</p>
5	<p>Planirali smo se javiti na javni poziv s programom: izgradnja hale s hladnjačom za voće i manipulativnim prostorom. Imamo 2,05 ha nasada jabuke i planiramo praviti hladnjaču. Ukoliko bi prošli na javnom pozivu to bi bila hala površine 800m² i hladnjača za 200.000 kg voća. Ukoliko ne bi prošli na javnom pozivu u svakom slučaju krećemo u investiciju, ali u manjim dimenzijama.</p> <p>Pitanje je da li je obavezno imati građevinsku dozvolu u trenutku prijave, jer ne znamo koliko ćemo u konačnici praviti. Planirali smo pripremiti urbanističku dozvolu na opciju da prolazimo i ukoliko sve bude u redu odmah bi rješavali građevinsku dozvolu.</p>	<p>Obavezno je imati građevinsku dozvolu za izgradnju objekta prilikom prijave na javni poziv u skladu sa tačkom 2.7.1. Opći kriteriji koji važe za sve podnosiocima prijave: objekat koji je predmet investicije ili u koji će se instalirati planirana oprema, posjeduje važeću građevinsku dozvolu izdatu od nadležnih organa u FBiH, RS i BD BiH (dokaz: dostavljena važeća građevinska dozvola).</p>
6	<p>Nije sasvim jasan prilog 2.b.Tabele. Sve tabele se nalaze u Poslovnom planu. Da li to znači da ih posebno treba priložiti u Excelu ili ne?</p>	<p>Prilog 2b ne postoji. Potrebno je priložiti popunjen rilog 2a - Poslovni plan, koji sadrži tabele u Excel formatu.</p>

7	Poštovani, da li može aplicirati firma koja je registrovana u 2019.g. i registrovat će se u registru gazdinstava u Brčko distriktu i ima namjeru kupiti silo kombajn i toviti preko 20 junadi?	Firma koja je registrovana u 2019. godini i registrirati će se u registar gazdinstva može se prijaviti na javni poziv ukoliko ispunjavate ostale uslove definisane u Smjernicama javnog poziva.. Međutim morate voditi računa da se nabavka odnosi na siložni kombajn jer je on jedino dozvoljen kao investicija. Posebna pažnja mora se dati na opravdanost investicija kroz poslovni plan.
8	U pitanju je javni poziv za poljoprivredne proizvođače, gdje je jedan od obaveznih dokumenata koji treba da se prilože Potvrde o izmirenim obavezama za direktne i indirektno poreze. Klijent ima te potvrde koje je izvadio prošle sedmice jer su mu trebale za izdavanje licenci za kamione jer se između ostalog bavi i transportom pored proizvodnje brojlara. Znači imaju ovjerene kopije tih Potvrda ali na njima piše da su izdate u svrhu dobijanja licence. Moje pitanje je bilo da li se mogu te potvrde iskoristiti i priložiti ili klijent mora da vadi nove na kojima će pisati da su u svrhu prijave na Javni poziv EU4Busines.	Potvrde koje imate se mogu koristiti i za ovaj javni poziv. Nema potrebe da vadite nove potvrde ukoliko se materijalno stanje lica nije promijenilo.
9	U vezi sa općim kriterijem navedenim pod tačkom 2.7.1. Programa, a koji se odnosi na to da objekat ili zemljište na kojem će se investicija realizovati mora biti „pod“ ugovorom o zakupu najmanje 10 godina – znači li to da ako podnosilac prijave ima namjeru po ovom Programu nabaviti npr. sušnicu žitarica, da je podnosilac prijave u obavezi, konkretno, imati Ugovor o zakupu zemljišta na najmanje 10 godine na kojem će uzgajati te žitarice, iako je zemljište na kojem bi se gradio objekta za skladištenje žitarica i u kojem bi bila smještena sušnica u vlasništvu podnosioca prijave?	Zemljište na kojem sadite mora biti prijavljeno u registar. Za izgradnju, ukoliko ste vlasnik zemljišta na kojem će biti izgrađeni planirani objekti, ne treba Vam ugovor o zakupu. Važno je da ispunjavate i ostale uslove Smjernica javnog poziva, uključujući posjedovanje važeće građevinske dozvole kako je navedeno u tački 2.7.1.

<p>10</p>	<p>Je li sljedeće prihvatljiv trošak u sektoru stočarstva:</p> <p>Izgradnja električnih ograda na pašnjacima koji se sastoje od sljedećih komponenti i karakteristika:</p> <p>1) Čvrstih masivnih drvenih stupova (promjer 20 cm) zabijenih u zemlju svakih 15 metara.</p> <p>2) Dva metalna stupa zabijena u zemlju između svaka dva drvena stupa iz točke (1).</p> <p>3) Ne koristi se beton, ali drveni stupovi su bagerom i hidrauličkim čekićem zabijeni u zemlju 1 metar duboko, dakle radi se o trajnom rješenju.</p> <p>4) Električna žica pod naponom usklađenim s EU pravilima o zaštiti životinja (max 19 J, s 1 s odgode impulsa) za čuvanje životinja unutar pašnjaka i odbijanje predatora za ulazak u pašnjak. Nomadski tradicionalni način stočarske proizvodnje s pastirrom (čobanom) bez ograda i pregonskih pašnjaka predstavlja zastarjeli i nekonkurentni sustav proizvodnje s kojim se ne može ostvariti niti minimalna razina konkurentnosti niti se može kontrolirati selekcija, zdravlje niti razmnožavanje životinja. Također, na taj način ne može se na održiv način upravljati prirodnim resursima (uništenje pašnjaka). Korištenje ograda preduvjet je za konkurentnu primarnu proizvodnju u stočarstvu.</p>	<p>Izgradnja električnih ograda na pašnjacima je prihvatljiva investicija koja uključuje stavke koje ste naveli kako slijedi:</p> <p>1) Čvrsti masivni drveni stupovi (promjer 20 cm) zabijenih u zemlju svakih 15 metara.</p> <p>2) Dva metalna stupa zabijena u zemlju između svaka dva drvena stupa iz točke (1).</p> <p>3) Ne koristi se beton, ali drveni stupovi su bagerom i hidrauličkim čekićem zabijeni u zemlju 1 metar duboko, dakle radi se o trajnom rješenju.</p> <p>4) Električna žica pod naponom usklađenim s EU pravilima o zaštiti životinja (max 19 J, s 1 s odgode impulsa) za čuvanje životinja unutar pašnjaka i odbijanje predatora za ulazak u pašnjak.</p> <p>Takva investicija se može svrstati kako izgradnja objekata za smještaj stoke (ovce, krave ili janade) u slobodnom držanju.</p>
<p>11</p>	<p>Detaljno pregledavši vaš javni poziv, ali i pitanja koja su do sada postavljena nisam mogao dobiti odgovor na sljedeće pitanje: da li je moguće usljed povoljnije cijene kupiti postojeći objekat za tov pilića, pri čemu cijena odgovara ukupnoj visini investicije koja je zahtjevana u ovom javnom pozivu?</p> <p>Vjerujem da je ova mogućnost predviđena ovim javnim pozivom, obzirom da postoje određeni kapaciteti koji nisu privredno dobro iskorišteni te bi uz unapređenje istih ekonomska isplativost bila znatno bolja od izgradnje novih kapaciteta. Naime detaljnim proračunom, u našoj kompaniji smo zaključili da bi bilo isplativije kupiti postojeći objekat za tov pilića nego izgradnja novog.</p>	<p>Kupovina zemljišta i izgrađenih objekata nisu prihvatljivi troškovi i investicije u skladu sa tačkom 2.8.3. Smjernica javnog poziva i time se ne možete prijaviti na javni poziv.</p>

<p>12</p>	<p>1. Zanima me da li je nabavka kombajna za žetvu žitarica i uljarica prihvatljiva investicija? 2. Posjedujemo objekat „podno skladište za žitarice“ koji ima građevinsku dozvolu izdatu 2014.g., da li na osnovu tog objekta i te dozvole mogu aplicirati za kupovinu stabilne protočne sušare i opreme za transport žitarica do i od sušare. Da li moram imati gradjevinsku dozvolu isključivo za sušaru?</p>	<p>1. Nabavka kombajna za žetvu žitarica i uljarica nije prihvatljiva investicija u skladu sa prilogom 5. Smjernica javnog poziva. 2. Možete se prijaviti na javni poziv za kupovinu stacionarne sušare i opremu za transport žitarica na osnovu objekta koji posjeduje građevinsku dozvolu pod uslovom da je objekat namjenjen za stacionarne sušare te ukoliko zakon ne predviđa dozvolu za dogradnju ili nešto slično. Savjetujemo Vas da se konsultujete sa Odjelom za urbanizam u opštini.</p>
<p>13</p>	<p>Interesuju me sljedeće informacije: 1. Da li je ograničen period otplate kredita ako je ekonomski vijek projekta 5 godina? Pitam iz razloga što se u potpunosti mijenja kalkulacija (prihoda, troškova) ukoliko se npr. podiže kredit na 10 godina jer su manji troškovi kamata, tj. manji ukupni rashodi i bolji pokazatelji koje ste postavili u tački 9 Ekonomska ocjena projekta Priloga 2. 2. Da li se teleskopski utovarivač (mašina za utovar čvrstog stajnjaka u farmi) može koristiti za pružanje usluga drugim farmerima s ciljem zapošljavanja jednog radnika, diverzifikacije proizvodnje i rasta prihoda?</p>	<p>1. Period otplate kredita nije ograničen na 5 godina kao ekonomski vijek projekta. U bilans stanja ćete prikazati finansijske troškove (odnosno troškove kamata) koji se odnose na godine trajanja projekta, a u toku gotovine ćete prikazivati anuitet kredita koji se odnosi na godine trajanja projekta. 2. Teleskopski utovarivač (mašina za utovar stajnjaka) i za poljoprivrednu primjenu u stočarstvu (hranidba, rasprostiranje stelje, čišćenje stajskog gnojiva, utovar / istovar žitarica, gnojiva i drugog rasutog tereta i slično) je prihvatljiva investicija u skladu sa Prilogom 5 Smjernica javnog poziva, ukoliko se ne radi o klasičnom bageru. Obratite pažnju da morate prvo ekonomski opravdati predmetno ulaganje kroz poslovanje Vaše farme prije nego što pružite usluge drugim farmerima radi povećanja prihoda.</p>
<p>14</p>	<p>Pitanje se odnosi na Prilog 2a Poslovni plan- tačka 9. Ekonomska ocjena projekta: a) Kod izračunavanja stope akumulativnosti nejasno je koja se vrijednost investicije uzima u obzir- da li početna vrijednost investicije iz 2019 ili vrijednost ostatka investicije za tu godinu za koju radimo ekonomsku ocjenu projekta? b) Vrijeme povrata investicije koja se vrijednost investicije uzima u obzir? Da li početna investicija iz 2019. godine ili ostatak investicije u godini kada se racuna ekonomska ocjena projekta?</p>	<p>a) Kod izračunavanja stope akumulativnosti uzima se u obzir iznos ukupne investicije na početku projekta iz tabele 8.4. Struktura i dinamika ulaganja. b) Kod računanja vremena povrata investicije uzima se u obzir ukupna investicija na početku projekta iz table 8.4 Struktura i dinamika ulaganja.</p>

15	<p>Molim Vas za informaciju da li se Projekat "Konkurentnost i inovacije: Lokalne razvojne strategije – EU4Business" odnosi i na projekte koji podrazumijevaju razvoj novog biznisa u oblasti informacionih tehnologija koja bi bila izvozno orijentisana - novoosnovano pravno lice čija je osnovna djelatnost razvoj softvera namjenjenog izvozu.</p>	<p>Ovaj javni poziv se odnosi isključivo na sektor poljoprivrede. Organizacija GIZ će objaviti javne pozive u okviru projekta EU4business iz oblasti izvozno orijentisanih sektora, uključujući informacione tehnologije. Dodatne informacije možete naći na web stranici projekta EU4Business https://eu4business.ba/.</p>
16	<p>Interesuje me kako aplicirat za ova nepovratna sredstva za poljoprivredno gazdinstvo i je li to moguće ikako dobiti. Šta i kako se može aplicirat za nepovratna sredstva za poljoprivredno gazdinstvo, šta sve treba iskupiti da bi aplicirao i da li je to moguće ikako dobiti.</p>	<p>Pročitajte Smjernice javnog poziva kako bi se upoznali sa uslovima, kriterijima i ostalim aspektima javnog poziva. Smjernice za podnosiocce prijave javnog poziva možete naći na na web stranici UNDP http://www.ba.undp.org/ i na stranici projekta https://eu4business.ba/.</p>
17	<p>Molim Vas da objasnite u stavu 2. Pravila javnog poziva stavku 2.8.3. Neprihvatljivi troškovi, drugu tezu: "Nabavka korištene opreme i poljoprivredne mehanizacije, građevinskog materijala".</p> <p>Potrebno je da objasnite da li se ovo odnosi na korišteni građevinski materijal (polovan) ili uopšte na nabavku građevinskog materijala. Da li nabavka novog građevinskog materijala spada u prihvatljive investicijske troškove? Ako prođem na Javnom pozivu, materijal za gradnju sam planirao kupiti NEKORIŠTEN: cement, šljunak, blokove za zidanje, crijep, kreč i ostali materijal koji je potreban za gradnju objekta (štale).</p>	<p>Nabavka novog građevinskog materijala i izgradnja objekata za držanje stoke su prihvatljive investicije u skladu sa prilogom 5. Smjernica javnog poziva. Nabavke korištenog materijala i opreme nije dozvoljeno.</p>
18	<p>Muž i ja smo počeli da nabavljamo koke nosilje, imamo ih oko 20. Želimo da uzgajamo i bavimo se prodajom 100% domaćih jaja. Ne radim i nezaposlena sam. Zbog loših poslovnih mogućnosti, odlučili smo se na ovaj korak. Međutim, bilo šta da se počne, treba velika svota novca koju trenutno nemamo. Htjeli smo ići na kreditno zaduženje, međutim već imamo kredit. Za naš projekat ne treba puno novca.</p>	<p>Javni poziv se odnosi na podršku većih poljoprivrednih gazdinstva koji imaju kapacitet apsorpcije bespovratnih sredstava minimalno od 97,000 KM pod uslovom da obezbjeđuju minimalni iznos sufinansiranja od 64,000 KM. Preporučujem Vam da čekate javni poziv koji će ciljati mala gazdinstva i koji će biti objavljen u jesen 2019. godine, a bit će realizovan u partnerstvu sa općinama.</p>

<p>19</p>	<p>Posjedujem 1ha vinograda (planiram proširivati) i 2ha maslinika. Također posjedujem obiteljski podrum godišnjeg kapaciteta cca 10 000l vina, a proizvodim i ekstra djevičansko maslinovo ulje. Interesira me tj. moja pitanja su da li sufinancirate kupnju tj. mogu li se uklopiti u Vaše javne pozive, natječaje sadašnji ili neke buduće-planirane za sljedeće:</p> <p>1.Sistemi za kontroliranu fermentaciju mošta, čuvanje vina i hladnu stabilizaciju vina te opremu za preradu grožđa (muljače, prese, pumpe,tj. oprema za mini vinariju...)?</p> <p>2.Postrojenje za preradu maslina tj. uljare?</p> <p>3.Poljoprivredna mehanizacija: voćarsko-vinogradarski traktori, atomizeri, malčeri, berači maslina, elektro škare itd.?</p> <p>4.Objekti već postoje, išao bih na proširenje, nadogradnju za mini vinariju, uljaru i preradu grožđa, da li trebaju imati građevinsku dozvolu?</p> <p>5.Da li se uklapa proširenje, uređenje ili izgradnja konobe, kušaone vina, kušaone maslinovog ulja tj. projekat agroturizma ili ruralni turizam?</p>	<p>Sadašnji javni poziv se odnosi isključivo na primaranu proizvodnju. Atomizer, malčer, berači maslina i elektro škare su prihvatljive investicije i time se možete prijaviti na javni poziv ukoliko ispunite i ostale kriterije definisane u Smjernicama javnog poziva.</p> <p>Od ostalih stavki investicija koje ste naveli u pitanju pod brojem 1, 2 i 4 mogu biti finansirane u okviru dolazećeg javnog poziva koji se planira objaviti sredinom 2019. godine.</p> <p>Agroturizam se ne finansira u okviru oblasti za koju je UNDP odgovoran (poljoprivreda, prehrana i ruralni razvoj). Pratite javne pozive koje će organizacija GIZ objaviti iz oblasti turizma. Dodatne informacije možete naći na web stranici projekta EU4Business https://eu4business.ba/.</p>
<p>20</p>	<p>Poštovani mene interesuje kao aplikanta na javni poziv pod sektor mljekarstvo - planirana investicija u opremu i mehanizaciju iznosi 310,813.25 KM sa PDV, a bez PDV 257,975.00 KM. Da li je iznos granta od 60% na ovu investiciju 186,487.95 sa PDV ili 154,785.00 KM bez PDV. Ako zadovoljim sve kriterije i prođem koji iznos će biti uplacen ovaj sa PDV-om ili ovaj bez PDV-a?</p>	<p>U Vašem slučaju iznos koji će Vam biti uplaćen je 154,785 KM plus PDV (60% od 257,975 KM + PDV).</p>
<p>21</p>	<p>Interesuje me da li će odabrani projekti u implementaciji, prilikom nabavki morati da provode procedure u skladu sa PRAG procedurama EU, jer se radi o sredstvima EU? Vi ste svakako naveli pravila vezana za porijeku robe koje su u skladu s PRAG-om, pa pretpostavljam da će se i nabavka realizovati u skladu s navedenim procedurama.</p> <p>Pitam iz razloga planiranja dinamike projekta i uvođenja opreme u upotrebu.</p>	<p>Prilikom nabavke opreme i mehanizacije ako je iznos iznad konkurentskog praga od 100,000 eura bez PDV, pomenuta nabavka mora biti iz lista prihvatljivih zemelja u skladu sa EU PRAG procedurom. Dodatno nakon potpisivanja ugovora, korisnik je dužan dostaviti još dvije ponude ukoliko je dostavio samo jednu ponudu kako se traži u Smjernicama javnog poziva, tačka: 3.1. pod tačkom 9.</p>

<p>22</p>	<p>U Prilogu 5 stoji:</p> <p>3.1.6. Izgradnja postrojenja za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora energije za korištenje na gazdinstvu: solarna energija</p> <p>Pitanje: Fotonaponski sustavi za proizvodnju električne energije i korištenje te iste energije jesu tzv. otočni fotonaponski sustavi. Sastavni dio otočnog fotonaponskog sustava je i baterijski sustav za pohranu proizvedene električne energije kako bi se ona mogla koristiti noću ili za vrijeme oblačnih dana. Ovakvi sustavi predstavljaju jedini izvor električne energije za stočarsku proizvodnju u područjima gdje nema elektroenergetske infrastrukture (planine, itd).</p> <p>Je li fotonaponski baterijski sustav, kao dio fotonaponskog sustava, za pohranu proizvedene električne energije koja će se koristiti na gazdinstvu prihvatljiv trošak?</p>	<p>Fotonaponski sistemi za proizvodnju električne energije (uključujući i baterije) su prihvatljive investicije u skladu sa prilogom 5. Smjernica javnog poziva ukoliko ispunite i ostale kriterije javnog poziva, uključujući i ekonomsku opravdanost predložene investicije.</p>
<p>23</p>	<p>Preduzeće-doo bavi se između ostalog i tovom junadi. Da li možemo aplicirati za mehanizaciju koja je vezana za ovu proizvodnju a radi se o sledećoj opremi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Telehender-univerzalna mašina koja služi za čišćenje-izđubavanje farme, služi za utovar stočne hrane-silaže, za ubacivanje prostirke-slame u boksove za tov junadi, za utovar stajskog đubriva na prikolice za rasturanje stajnjaka po obradivim površinama. 2. Prikolica za rasturanje stajskog đubriva po poljoprivrednom zemljištu. 3. Presa-rolo baler za presanje slame i kukuruzovine koje služe kao prostirka kod tova junadi. 4. Plug za obradu zemlje-zaoravanje stajnjaka koji razbacimo po poljoprivrednim površinama, 5. Silomiks prikolica koja služi za miješanje i podjelu stočne hrane junadima u tovu. 	<p>Sva pomenuta oprema i mehanizacija u tačkama 1-3 su prihvatljive investicije i predmet su finansiranja od strane projekta EU4Business, ali tačka 4. Plug za obradu zemlje nije prihvatljiva investicija u skladu sa prilogom 5. Smjernica javnog poziva.</p>

<p>24</p>	<p>Interesuje me da li možemo, u projektu EU4Business, aplicirati za kupovinu junica, ili kupovinu materijala za proširenje objekta za smještaj muznih krava? Da li na računu moramo posjedovati 100% od ukupnog iznosa u slučaju odobrenja projekta i je li vi nama uplaćujete kada vam dostavimo račune ili prije kupovine?</p>	<p>Nabavka junica nije prihvatljiva investicija i ne može se prijaviti na javni poziv u skladu sa prilogom 5. Smjernica javnog poziva. Izgradnja ili proširenje objekata za smještaj stoke je prihvatljiva investicija. Nabavka građevinskog materijala je prihvatljiva investicija, ali sufinansiranje u obliku vlastitog rada ako planirate sami proširiti objekat je neprihvatljiva investicija u skladu sa tačkom 2.8.3. i time ne možete sufinansirati niti dobiti sredstva od projekta ukoliko je Vaša prijava odobrena. Ukoliko je Vaša prijava odobrena za finansiranje projekat omogućava dva načina isplate:</p> <p>1) avansno neposredno nakon potpisivanja ugovora, ali morate dostaviti bankovnu garanciju u iznosu traženih sredstava + PDV, ili</p> <p>2) retroaktivno nakon završetka investicija, a kad priložite svu potrebnu dokumentaciju za opravdanje troškova projekat će Vam doznačiti iznos bespovratnih sredstava.</p> <p>Pogledajte tačku 7. Način isplate sredstava i tačku 9. Izvještavanje i pravdanje troškova u Smjernicama javnog poziva.</p> <p>Ne morate imati 100% sredstva na računu u slučaju odobrenja projekta, ali morate definisati izvor sufinansiranja u roku od 30 dana od datuma potpisivanja ugovora. Za više detalja pogledajte Pismo namjere u prilogu 3. Smjernica javnog poziva.</p>
<p>25</p>	<p>Naša firma se bavi uslugom tova peradi za organizatora proizvodnje, u našem slučaju sa XXX (ime poznato UNDP). Posjedujemo 6 objekata na kompleksu poljoprivrednih objekata od kojih četiri objekta imaju upotrebne dozvole a dva objekta građevinske dozvole koji nisu uplanjeni, jer su građeni 2018. godine i kad se u potpunosti završe i sa vanjske strane (a pušteni su u proizvodnju) pokrenuće se postupak za dobijanje upotrebne dozvole i uplanjenja u katastarski registar. Planiramo da putem Vašeg javnog poziva između ostalog izgradimo dva pomoćna objekta (garaže za</p>	<p>Izgradnja objekata i pomoćnih objekata, kao i uređenje prostora su prihvatljive investicije. Ukoliko objekti i radovi koje planirate izvoditi zahtjevaju samo izdavanje lokacijske u skladu sa Zakonom o uređenju prostora i građenju "Sl. glasnik RS", br. 40/2013, 2/2015 - odluka US, 106/2015, 3/2016 - ispr. i 104/2018 - odluka US, možete se time prijaviti na javni poziv ukoliko ispunite ostale uslove definisane u Smjernicama javnog poziva. Nabavka građevinskog materijala u svrhu izgradnje je prihvatljiva investicija, s time da troškovi radova koje će obavljati vaša vlastita</p>

<p>mašine i mehanizaciju koja se koristi u proizvodnji dimenzije 22x10m i ostave 10x6m za čuvanje dezinfekcionih sredstava i opreme za dezinfekciju, dvije dezinfekcione barijere od AB dimenzija 6x3m i 4x3m, ograde oko farme dužine cca 500m visine 2m, hidrantsku mrežu na farmi). Također planiramo postavljanje izolacije 10cm na vanjskim fasadama objekata 5 i 6 površine oko 2200 m², nabavka najsavremenijih kompjutera sa pratećom opremom za upravljanjem automatske opreme u četiri objekta, nabavku namjenske led rasvjete u pet objekata. Prema zakonodavstvu Republike Srpske i podzakonskih akata o građenju, te i dokumenata opštine Pelagićevo za pomoćne objekte koji služe glavnim objektima nisu potrebne građevinske dozvole nego samo izdani lokacijski uslovi od strane nadležnih organa. Pitanje glasi da li mogu konkurisati na javni poziv za gore pomenute objekte za lokacijske uslove i dopunu lokacijski uslova posjedujem. Također što se tiče ponuda nama su potrebni: građevinski materijal i oprema koju planiramo da ugradimo sopstvenim resursima. Da li prihvatate takve ponude koje sadrže sve elemente o robi koja se nabavlja (naziv dobavljača i kupca, datum, rok važenja ponude, garancija za robu, izjavu o tačnosti podataka, naziv, jedinica mjere, količina, cijena sa i bez PDV-a itd.) ili moraju bit sa svim elementima koje ste naveli u instrukcijama sa predmjerima i predračunima u vidu tenderskih ponuda koje važe za javne nabavke u BiH.</p>	<p>operativa, odnosno radnici nisu prihvatljivi i ne mogu biti predmet sufinansiranja u skladu sa tačkom 2.8.3. Smjernica javnog poziva.</p>
---	--